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РФ знайшла спосіб обійти санкції, щоб купувати німецьке обладнання для виробництва зброї, - розслідування

Німецькі промислові товари далі потрапляють до Росії, обходячи європейські санкції.

Це виявили журналісти-розслідувачі з мережі SWR, які представили свої висновки
телеканалу ARD.

Зазначається, що через санкції імпорт товарів, які можуть використовуватись у
військових цілях, заборонений, тому Росія намагається виробляти якомога більше
всередині країни, причому їй у цьому допомагає продукція німецьких інженерів-
механіків.

За даними російської митниці, які є у розпорядженні SWR, до кінця грудня 2023 року
до Росії було доставлено понад 300 вантажів від німецьких виробників. Зазвичай це
великі промислові машини чи так звані верстати з ЧПК. Ці машини з комп’ютерним
керуванням можуть, наприклад, різати сталь, гнути листовий метал або автоматично
зварювати металеві деталі.

Журналісти зазначають, що виробництво частин або боєприпасів для автомобілів чи
літаків майже неможливе без таких машин. Німеччина є лідером у їх виробництві, а
частка на російському ринку сягає 30%.

Завдяки відео- та фотозйомці вдалося виявити, що російські компанії "Парсек",
"КамАЗ", NIR і "Індустріальні рішення" постачають російським військовим двигуни та
запчастини для літаків і ракет. На всіх цих підприємствах використовується німецьке
обладнання, яке продовжувало надходити та минулого року. Не виключено, що Росія
отримує такі машини й цьогоріч.

SWR вдалося ідентифікувати понад 30 німецьких виробників, чиї машини були
імпортовані до Росії минулого року, багато з них розташовані в землі Баден-
Вюртемберг, традиційно відомій своїм машинобудуванням. Серед них зазначено,
зокрема, Walter Maschinenbau, Vollmer, Fein GmbH, Heller тощо.

У більшості випадків машини потрапляли до Росії через Туреччину.

Виробники, до яких звернулися журналісти, стверджують, що винні в цьому
посередники, які нібито порушували санкційний режим без відома німецьких
компаній.

Експерти вбачають можливість припинення незаконного експорту в посиленні
санкцій і контролю за їх дотриманням. Компанії дійсно можуть не знати, куди
потрапляє їхня продукція, але за бажанням легко можуть це з’ясувати та вжити
відповідних заходів. 
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Росіяни скаржаться на атаку дронів:
у Ростовській області після вибухів
палає нафтобаза 

«Класична інформ-операція»: МЗС
України відкинуло звинувачення РФ
щодо атаки на ЗАЕС

«Ми багато чому навчилися»: Геґсет
назвав швидке масштабування
БпЛА головним уроком війни в
Україні

Нічна атака по РФ: близько 200
дронів летять у бік країни-
агресорки

Санкції та касові розриви: СЗРУ
заявила про масштабну кризу серед
найбільших компаній РФ

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Зеленський натякнув на
розширення "далекобійних санкцій"

Польська митниця викрила обман:
волинський автоімпортер
оштрафований на 1,2 мільйона
гривень за підроблені сертифікати

Ідеальний номінал: як на
волинського алкоголіка повісили
мільйонні афери «Лісів України» та
автоімпорту

Позиція громадян вирішує: голова
МЗС Молдови назвав
малоймовірним вступ до НАТО

Блокада в дії: літак США уразив
комерційне судно, що прямувало до
Ірану

«За гроші тут можна все»:
оприлюднено переписки найманців,
які намагалися ліквідувати
наркобарона Звіцера в Києві  

«Новий Чорнобиль»: Медведєв
пригрозив ударами по АЕС в Україні
та країнах НАТО

Інкасатори загубили, перехожий
підібрав: У Польщі розслідують
привласнення 1 мільйона злотих

Ситуація на фронті: Зафіксовано
232 боєзіткнення, найгарячіші бої
тривають на Покровському та
Гуляйпільському напрямках

Глава Пентагону заявив про
готовність США відновити удари по
Ірану в разі провалу перемовин

«Це не про неї одну»: Зеленський
відреагував на погрози РФ на
адресу Вірменії та закликав Європу
посилити безпеку

Другий рік поспіль: «ПСЖ» по
пенальті обіграв «Арсенал» і виграв
Лігу чемпіонів

Нова хвиля агресії та операції під
чужим прапором: у Данії оцінили
ризики нападу РФ на європейські
країни

Окупанти атакують Україну
"шахедами": відмічені пуски з 5
напрямків

Трамп сумнівається у здатності
Джей Ді Венса стати лідером руху
MAGА, — NYT

У Нижньогородській області РФ
створили спеціальне міністерство
для захисту від безпілотників

Напад на військових ТЦК на
Харківщині: поліція оголосила
підозру чотирьом чоловікам 
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026
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